



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, Київська області, м. Ірпінь, вул. Тараса Шевченка, 2а

СІМДЕСЯТ ШОСТА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ 6109-76-VI

«19» червня 2019 р.

м. Ірпінь

Про внесення змін до Міської комплексної програми «Здоров'я Приірпіння» на 2019 рік

Розглянувши подання голови комісії з припинення Управління охорони здоров'я Ірпінської міської ради Київської області Канюри С.О., у зв'язку з необхідністю систематизації Програми «Здоров'я Приірпіння на 2019 рік», керуючись Законом України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Внести зміни до Міської комплексної програми «Здоров'я Приірпіння» на 2019 рік, а саме викласти в новій редакції Паспорт програми, Перелік завдань (Напрямів) і заходів програми та результативні показники, Додаток 3 «Забезпечення лікувально-хірургічної, профілактичної, невідкладної стоматологічної допомоги дитячому населенню», Додаток 5 «Задоволення потреб людей з інвалідністю та інших пільгових категорій населення регіону, які потребують забезпечення зубопротезуванням», Додаток 6 «Забезпечення профілактичних та протиепідемічних заходів боротьби зі сказом шляхом своєчасно охоплення щепленнями населення», Додаток 7 «Забезпечення туберкульозом закладів первинної ланки з метою своєчасної діагностики латентної туберкульозної інфекції», Додаток 18 «Додаткове фінансове заохочення медичних працівників, покращення умов праці», Додаток 21 «Розвиток первинної медико-санітарної допомоги Приірпіння», Додаток 22 Проведення поточних ремонтів Комунального некомерційного підприємства «Ірпінська стоматологія» Ірпінської міської ради та зміцнення матеріально-технічної бази (у тому числі шляхом закупівлі в установленому порядку обладнання) для пільгової категорії населення», Додаток 23 «Заходи та фінансове забезпечення оплати комунальних послуг та енергоносіїв», Додаток 25 «Забезпечення задоволення потреби в медичній допомозі, в т.ч. лікарськими засобами, учасників антитерористичної операції (АТО) та членів їх сімей», Додаток 26 «Безоплатний відпуск лікарських препаратів за рецептами лікарів для амбулаторного лікування за певними категоріями захворювань, у разі амбулаторного лікування основного захворювання, за яким хворим надано пільги», Додаток 27 «Розвиток багатопрофільної вторинної медичної допомоги населенню».
2. Виключити з Міської комплексної програми «Здоров'я Приірпіння» на 2019 рік Додатки 6, 8-13.
3. Фінансовому управлінню Ірпінської міської ради передбачити кошти на реалізацію вищезазначеної програми, виходячи з реальних можливостей бюджету.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення, і заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Головуючий на сесії

А.В.Літвинов